 Κριτήρια διαιρετότητας των 2, 5 και 10

1. Χωρίς να κάνεις πράξεις εντόπισε και κύκλωσε τους αριθμούς που διαιρούνται ακριβώς με το:

i.   2:      4          7      296       59       980      1501

ii.   5:      5        86      562       60       755      1.000.000
iii. 10:    90      789      641         5       340      425

2. Να προσθέσεις ένα ψηφίο στο τέλος κάθε αριθμού, ώστε να διαιρείται ακριβώς με το:

i.  10:    7__         569__

ii.    5:    9__       4893__

iii.    2:  36__     8__ 
      3.   Υπογράμμισε  τους αριθμούς που διαιρούνται ακριβώς ταυτόχρονα με το 2, το 5 και το 10:
                 90                   65              888           3.000          235        5.780

      4.   Τι υπόλοιπο μπορεί να αφήσει η διαίρεση ενός τυχαίου αριθμού με το 6;

            ……………………………………………………………………………………………………
      5.   Ποιος αριθμός που διαιρείται ακριβώς με το:

i.   5  βρίσκεται πιο κοντά στο 68; __________

ii. 10  βρίσκεται πιο κοντά στο 1.488; __________

      6.   Η Μάρθα έχει περισσότερα από 27 cds και λιγότερα από 34. Αν τα πακετάρει ανά 10 δεν της 
            περισσεύει κανένα. Πόσα cds  έχει η Μάρθα;
ΛΥΣΗ
Απάντηση: __________________________________________________________________
